



美好社区

市场星报

2021年5月18日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 今年是中国共产党成立100周年,为展现红色经典,弘扬红色文化,传承红色基因,近日,由合肥市蜀山区三里庵街道综合文化站、竹荫里社区共同主办的“百年回眸铭初心,只争朝夕展风华”暨庆祝中国共产党建党100周年书画展在国购广场举办,辖区50多位书法爱好者参与了本次互动,现场汇集作品近60件,笔墨间抒发了对祖国大好河山的热爱,歌颂了中国共产党的百年辉煌成就。

街道文化站征集以红色历程、百年成就、时代新貌、百姓安康为主题的书画作品。作品各展其长,创意新颖,有的选题于百姓生活,有的寄情于山

水田园,风格多样,异彩纷呈。作品中的一笔一画、一景一物,既是书画爱好者们对党、对祖国、对家乡、对时代挚爱之情的表达,也是书画爱好者以艺术的表现形式,向建党100周年奉上的一份厚礼。随后,少年队员们还通过歌唱祖国、知心话对党说、我与党旗共合影等多种方式,表达了对建党百年的祝福。

本次书画展作为丰富党史学习教育的载体,借助书画爱好者的艺术力量,让大家在感受书画艺术和传统文化魅力的同时,也能在愉悦中学百年党史,把学习转化为工作能量,更好地为人民群众服务,推动党史学习教育再上新台阶。



5月14日,合肥市陆大村应辖区晴川里工地项目部要求,邀请区疾控指派单位国宾体检中心医护人员上门为工人们注射新冠疫苗,陆大村团总支组织部分青年志愿者前往工地配合医护人员完成疫苗注射工作。

陆亚群 记者 沈娟娟

高王社区开展心理健康知识讲座

星报讯(王传军 记者 沈娟娟) 5月12日,合肥市包河区骆岗街道高王社区卫健办联合社区工会、团总支、计生协、老年委、妇联等部门共同开展了以“与心灵相约,与健康同行”为主题的老年人心理健康知识讲座,活动邀请了合肥长海医院护理部副主任医师魏林洁为社区老人普及心理健康知识。

魏医生从老年人的生活规律、环境等方面的改变,深入浅出地分析了老年人出现心理问题的原因,并结合实际情况就老年人如何保持

心理健康做了通俗易懂的讲解。同时,魏医生针对如何积极防治老人的心理疾病,解除他们的心理障碍,建议老年人应当学会自我调节,多参加运动,多结交朋友,从事有意义的活动,丰富自己的晚年生活,多学习多动脑、保持乐观心态。

此次讲座为老年人的心理健康搭建了一个现场互动、温馨服务的平台,帮助老年人对自己的心理健康问题有了重新认识,使他们的老年生活过得更加丰富、健康和快乐。

梅山路社区组织应急疏散演练

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为了进一步普及防震减灾知识,提高防灾减灾意识,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区近日联合安医大一附院幼儿园开展了防震应急疏散演练。

演练前,三里庵街道武装部应急分队教官带领全体教职工学习了《幼儿园地震应急疏散活动方案》,提高全体教职工认识、明确分工和责任。各班级还组织幼儿学习了防震知识和练习疏散避震动作,并组织了预演,确保演练活动安全、顺利地展开。

当天上午9时,随着防空警报的响起,防震疏散演练开始,各小组人员快速到位,各班级老师立即告知幼

儿“地震了,不要慌”,并指挥幼儿紧急避险。1分钟后,各班老师组织幼儿按预定的疏散路线迅速有序地撤离到安全地带,各班级立即清点人数向指挥部汇报。全园幼儿全部撤离到大操场。

通过演练提高了学校师生自我保护意识,增长防灾减灾知识,能在发生灾害的时候学会保护自己,尽量减少灾害带来的伤害。

据了解,三里庵街道梅山路社区每年都会定期进辖区企业、楼宇、学校、幼儿园开展防灾减灾演练,旨在从源头上防范化解群众身边的安全风险,真正把问题解决在萌芽之时、成灾之前,筑牢防灾减灾救灾的人民防线。

5月17日上午,结合全国城市节水周活动开展30周年,合肥市南岗镇新城社区关工委邀请供水集团、水质检测中心的工作人员走进南岗小学开展校园节水宣传教育活动,引导孩子们树立爱水、节水、惜水的意识,养成良好的用水习惯。王静 记者 马冰璐

一句话新闻

结合党史学习教育、“我为群众办实事”,同时丰富辖区老年人的精神文化生活、活跃小区氛围,近日,合肥市葛大店社区老龄委、民生办联合京华世家物业办公室举办了以“爱在身边、守护夕阳红”为主题的插花活动。

丁冬茹 丁继玲 记者 沈娟娟

听抗美援朝故事 汲取奋进力量

星报讯(彭红玲 汪兴 记者 赵汗青) “汪爷爷好,我们想听您参加的‘抗美援朝’的故事。”近日,一场别开生面的“学党史悟思想践行行动,让青春闪光争当青马先锋”主题团日活动在肥东县桥头集镇国光社区举行。国光社区团支部和国网肥东县供电公司20多名青年参加了活动。

“作为一名新时代青年,要学史力行,把老一辈的革命精神融入今后工作中,用心做好本职工作,为电力事业添砖加瓦,为美好生活赋能。”供电公司团委书记、青年党员石婷婷表示。

据国光社区党委书记王禹介绍,自党史学习教育开展以来,社区依托“红色板凳会”等活动,推动党史学习教育入脑入心、走深走实,将党史学习教育成效转化为建设好美丽家园的强大动力。

“一网二微+多元” 打造社区治理新模式

星报讯(解正银 束从兵 记者 赵汗青) 安徽肥西县柏堰雅苑社区以党建为引领,以社区治理为核心,以服务群众为主线,不断探索社区治理新模式,形成“一网二微+多元”工作法。

“一网”夯基础,实现红色网格全覆盖。实现社区基层党建网和社会治理网“双网”融合、“双网”提升。“二微”连民心,构建服务群众新格局。“多元”集群智,激发各方群体同心力。全面整合网格内居民代表、志愿服务者、群团组织、辖区企事业单位等多元群体力量,成立志愿服务工作站,下设党员志愿服务队、学雷锋志愿服务队、“青年夕阳红”志愿服务队、扶贫助残志愿服务队、治安巡逻志愿服务队、关爱未成年人志愿服务队6支固定志愿服务团队,组织开展走访慰问、纠纷调解、困难救助等活动,充分挖掘各方力量,同心协力促进社区治理,为社区居民提供多领域、全方位服务。

房产出售

我有办公房出售,位于合肥南淝河路369号淝河五金机电市场E-2幢,房屋面积897.64平米,售价为353万元,有意者请于2021年5月24日前与我公司联系。

联系电话:0551-62640057

安徽国元典当有限公司